

第二届“中国杯”星光熠熠

苏亚雷斯 贝尔有望参赛



乌拉圭、威尔士、捷克。昨天有多家媒体报道称,这三支欧美球队明年3月将携手中国队在第二届“中国杯”上亮相。据悉,受邀的这三支球队均承诺,将会以主力阵容出战,而如果兑现,那么就意味着中国球迷有望在家门口一睹苏亚雷斯、贝尔、拉姆塞以及卡瓦尼等世界级球星的风采。更为重要的是,对手这样的配置会让中国队真正达到练兵的目的。

受邀球队承诺主力出战

每年一届的“中国杯”是中国足协和相关方面重金打造的一项国际A级赛事,参赛球队可获得国际足联的正式积分。举办该项赛事的初衷是为了解决中国男足国际比赛匮乏、经验不足等弊端,进而提升中国男足的竞赛水平,振兴中国足球。

在今年1月10日到15日举行的首届“中国杯”上,陪中国队练兵的三支球队分

别是:冰岛、克罗地亚和智利队。首轮中国队0:2不敌冰岛队。季军争夺战中,中国队90分钟内与克罗地亚队战成了1:1平,后来通过点球大战4:3获胜,进而以总比分5:4最终获得了第三名。

回顾这届比赛,虽然所有参赛球队都未以主力阵容出战,但对于中国男足来说却仍然收获很大,尹洪博、邓涵文、王靖斌

等球员都通过本届比赛后来才逐渐在国家队中站稳了脚跟。第二届“中国杯”计划在2018年3月举行。现在来看,比赛的含金量较上一届有明显增加,受邀的三支球队乌拉圭、威尔士、捷克均承诺以主力阵容出战,苏亚雷斯、贝尔、拉姆塞以及卡瓦尼等世界级球星将有望出现在本届比赛中。

最强国足不排斥老队员

三支受邀球队承诺以主力阵容出战,那么东道主中国队的态度呢?昨天,从中国足协传出的消息是,国足也计划派出最强阵容参加本届比赛。据悉,让国足主帅里皮的态度与上一届发生截然变化的主要原因有两条:一是本届比赛在国际足联规定的国际比赛日举行,而上一届不是;二是

2018年中国男足没有太多的国际比赛任务,而上一届则受制于世预赛。

在无缘2018年俄罗斯世界杯之后,中国男足将在未来两年没有大赛任务,而中国男足主帅里皮也已经把目光投向了2019年亚洲杯和2022年世界杯。所以当12强赛结束之后,很多人都认为里皮会加速国

家队的更新换代,一批老队员将会集体谢幕。不过,从目前的情况来看,里皮并不会刻意提拔年轻球员,如果有老将能够保持良好的竞技状态,里皮仍然会征召他们入队。在这种背景下,第二届“中国杯”国足的最强阵容并不排斥老队员。

本报记者 王战荣

陕南民歌大赛落下帷幕

参赛人数作品质量均超往年

本报讯(记者 夏明勤)29日晚,陕南民歌大赛在西安举行颁奖晚会,为历时近半年的比赛画上了圆满的句号。

陕南民歌是陕西优秀传统文化的重要组成部分,是不可多得的文化瑰宝。三秦都市报记者了解到,为深入推进陕南文化建设,打造民歌文化品牌,彰显陕西特色文化魅力,此次由陕西省文化厅和汉中、安康、商洛三市政府共同举办的陕南民歌大赛,不论是参赛人数规模,还是参赛作品质量均远超往届,受到业内和社会好评。

经各赛区自下而上海选,以及大赛评委组认真评审,彭光琴、彭志波、张琪、袁国辉、王鹏、屈秀萍、付旷南、黄杰、李森、何红等10位歌手获一等奖,并荣获“2017年十大陕南民歌手”称号。《汉江船夫曲》《雀儿歌》《小小船儿两头尖》《盼郎歌》4首歌曲获得本届陕南民歌大赛“新作品奖”。同时,大赛还评出二等奖8名,三等奖7名,优秀组合奖2个,组合奖3个。

省文化厅党组书记明平英表示,省文化厅将坚持百花齐放、百家争鸣,出新作,推新人。做强陕南文化,做亮陕南民歌,用优秀的民歌作品讲好陕西故事,用优美的民歌旋律助力追赶超越。

陕西省阅读文化月落幕

本报讯(记者 夏明勤)28日,第五届陕西省阅读文化月在西安圆满落幕。今年阅读文化月重点以“文化大讲堂”、“石渠书榜”、“图书馆创新服务专题研讨班”、各类读书活动、讲座、展览等形式,开展了一系列阅读文化活动,为三秦父老带来内涵丰富的阅读体验。

值得一提的是,今年阅读文化月期间针对少儿、视障等特殊人群开展了多场观影、故事讲读会、木偶指偶剧以及由陕西省小天鹅艺术团组织开展的绘本音乐会、“同城小家”共读等活动,吸引了众多家庭和视障人群前来参加。这些公益性的文化活动,面向不同的读者群体,提供优质的文化内容,让读者充分享受到我省加快构建现代公共文化服务体系取得的新成果。

不负改革新期待 砥砺奋进有担当

——汉中市南郑区市场监管局服务“四个南郑”建设纪实

2015年7月,伴随市场监管体制改革的铿锵步伐,原南郑县市场监管局应运而生。新组建局整合原工商局、食药监局、质监局职能和盐务局的盐政职能,统一负责全区工商行政管理、质量技术监督、食品药品安全和食盐市场监管等有关工作,改革实践落地之快、程度之深居全市之先。立局以来,新任领导班子迎难而上、砥砺奋进,积极探索市场监管、服务发展、消费维权新模式,以闪亮的工作业绩,彰显了南郑市监激情干事、有为有位的新风采。



在实践中探索中创出推进职能到位新模式

市场监管体制改革“四局合一”后,针对镇(办)一级市场监管对接机制尚未理顺、基层建设相对滞后、监管效能明显弱化等诸多困扰,南郑区市场监管局不等不靠、主动作为,在实践中探索中创出了推进职能到位的新模式。

如何在深化改革新形势下保持市场监管工作的连续性、合法性和有效性,考验着县级市场监管部门的智慧。在困惑和挑战面前,新任领导班子立足实际,锐意创新,积极探索“上下不对口”模式下的市场监管新途径。主动会商法制办等有关部门,报请政府于2016年3月出台了《南郑县市场监督管理局委托镇人民政府(街道办事处)行使市场监督管理部分职能暂行办法》,《办法》围绕上级简政放权、放管结合文件精神,以授权委

托的方式,将本应由县级市场监管部门履行的部分执法权限委托镇(办)行使,从而理顺了县、镇(办)两级监管和执法衔接问题,强化了市场监管属地责任,为基层所顺利履行市场监管职能铺平了道路、化解了风险。

同时在充分调研的基础上,报请政府出台了《关于督促各镇人民政府(街道办事处)落实个体工商户注册登记行政审批工作的通知》,并积极报请省市工商局对全区基层所的业务系统账号、工号进行重新授权,为基层所顺利开展相关工作提供了技术保障。2016年10月10日起,全区21个镇(办)市场监管所全部开始行使个体工商户注册登记职能,群众办理个体户注册登记直接在所在镇(办)市场监管所受理,极大地方便了办事群众。

坚决打赢市场秩序专项整治攻坚战

全省市场秩序整治攻坚战打响后,南郑区市场监管局雷厉风行、重拳执法,紧紧围绕群众关心、社会关切的热点难点问题,和市场存在的突出问题,重点打击无证(证)经营、假冒伪劣、商标侵权、虚假违法广告、非法传销等行为,全方位加大食品安全、特种设备安全监管执法力度,加强工程领域流通商品质量整治。专项整治出动执法人员1200余人次,累计检查单位户数1400余户,发现问题223户,责令改正73户,现场处罚74起,立

案查处86起,抽检各类产商品620批次,移送司法机关7案,捣毁传销窝点1个。整治活动开展至今,辖区内食品药品和特种设备安全形势稳定,经营行为得到进一步规范,市场环境明显净化。

为捍卫老百姓“舌尖上的安全”,该局认真落实食品药品安全管理目标责任制,压实落细监管责任,严把食品生产经营准入关,强化食品生产、流通、餐饮服务监管,加强食品检验检测,加大食品药品执法力度,重拳打击食

品药品制假售假行为。自2016年以来,该局共查办食药违法案件186件,其中一般程序案件104件,万元以上罚没款案件16件,移送公安机关涉嫌刑事案件12件。该局查办的“3·23”特大制售伪劣减肥产品一案案值1200万元,移交公安机关后批捕犯罪嫌疑人5人,形成极大社会反响,有力震慑了食品药品违法犯罪行为。该局因为执法办案成绩突出被评为2016年全市打击食品药品违法犯罪突出贡献先进集体。

当好服务经济发展的排头兵

新任领导班子坚持把服务发展作为第一要务,主动抢抓商事制度改革政策机遇,创造性地开展“放管服”改革,着力营造引得进、留得住、干得好的营商环境,为力促民营经济率先突破发展提供了不竭动力。

持续深化商事制度改革,营造宽松平等的营商环境。放宽了企业名称、经营场所、经营范围登记条件限制,落实“三证合一”“五证合一”;个体“两证整合”及“多证合一”改革,微信办照的实施,实现了注册登记全程电子化,让群众足不出户就可以进行工商注册登记,真正做到了让信息多跑路,让群众少跑路。同时进一步精简行政许可,不断

提升服务效能。取消了计量器具强制检定、企业产品标准备案等审批事项,将食品流通、餐饮服务许可“两证合一”为食品经营许可,实行了“先照后证”,按规定取消了行政许可事项,从过去工商登记的226项前置许可精简到目前只保留了33项前置许可,做到了“一个窗口”受理,网上并联审批。进一步优化工作作风,提升办事效能,积极推行预约服务、上门服务、重点项目跟踪服务、延时服务等便民举措,更好地方便了群众办事,激励了全民创业。面对“四局合一”无迹可寻、无凭可依新挑战,南郑区市场监管局



领导班子激情干事、只争朝夕,统筹推进市场监管体制改革,以理论联系实际的生动实践,创出了一条促进职能融合、实现职能到位的新路径。全局干部严格执法、热情服务、内强素质、外树形象,为促进南郑区经济健康有序、又好又快发展交上了一份满意的答卷。潘涛 陈立英